R热点

萨尔瓦多飞机失事两中国人遇难

系无锡一家企业集团的员工

一架小型商用飞机 15 日上午在萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多以东 10 公里处坠毁, 机上3 人全部遇难, 其中包括两名来自中国无锡的一家企业集团的员工。萨尔瓦多国民警察宣布, 事故发生

时,该架飞机正在萨尔瓦多中部的伊洛潘戈市机场上空进行试飞,但起飞约10分钟后坠毁,机上3人罹难。事故发生后,当地警方、消防人员立即前往现场进行抢救。失事地点位于圣何塞河岸边崎

岖陡峭地带,给救援工作带来很大障碍。

警方介绍说,该架飞机驾驶员为当地 从事飞机制造和销售的Pulsar Group集 团公司负责人亚龙·德加尼,机上另外两 名遇难者来自中国无锡的一家企业集团。 中国驻哥斯达黎加使馆领事部证实 了上述消息。

删目前,萨尔瓦多警方和民航部门已 开始对飞机失事原因展开调查。

据新华社

看点

中国艾滋病死亡数大幅增加

中国内地每年艾滋病死亡人数正大幅度增加,已成传染病死亡"第一凶手"。国家卫生部疫情报告显示:去年全国报告艾滋病发病15982例,死亡7743例,在法定报告传染病中名列第一,从2008年开始,艾滋病死亡病例已连续3年居于传染病死亡榜首。艾滋病专家吴尊友教授透露,一项对中国数万名艾滋病病人进行的为期5年临床研究发现,治疗过晚是患者最大的死亡风险因素。

上海一家日企爆燃致2死2伤

坐落于上海金山区吕巷镇金张公路上的一家日企工厂16日发生爆燃后引发火灾,造成2名工人当场死亡,另有2人受伤。上海电视台当晚就此报道称,发生这起爆燃的区域位于该厂工人进入涂装印刷车间前的风淋室,员工进入车间前都需要经过风淋室除尘。当时4名工人正在接受除尘,不料风淋室突然发生爆燃并引发火灾,2名工人当场死亡。金山区吕巷镇官员称,已对死亡的两名职工家属进行了安抚。消防部门正对爆燃原因展开调查。

白宫有哪些特殊用途房间?

白宫是美国总统的官邸、办公室,供第一家庭成员居住,共有132个房间。其中几个特殊用途的房间,许多影响历史进程的大事都是在这里被决定的。地图室位于白宫主楼底层的西面。第二次世界大战时,罗斯福总统曾在这里观察地图分析战局。1970年尼克松总统夫人将地图室翻修成为会客室。战况室位于白宫西翼底层。美国总统可以随时召集幕僚和首长在这里举行机密会议。

西班牙黑帮曝入伙潜规则

西班牙加泰罗尼亚警方近日抓获一名入室偷盗的厄瓜多尔人,在审讯中,警方发现他遍体鳞伤,在追问下,这名厄瓜多尔人道出了拉丁帮派吸收黑帮成员的潜规则。拉丁帮派对入帮会的人要进行考试,连闯"三关"后才能加入。一是"饥渴关",要经受住几天几夜不吃、不喝、不睡的折磨;二是"拷打关","考官"用皮鞭、针刺等手段对入会者进行考验;最后是"忠诚关",凡是偷来抢来的财物首先要贡献"上级",如查出私吞,严重者可能遭灭门。王方

北京一架民用直升机坠落

根据北京市公安局新浪官方微博公布的消息称,5月16日9时28分,北京市公安局接报,称在通州张家湾镇陆辛庄村附近一架喷洒农药的小型民用直升机坠落。接报后市公安局立即调集属地分局、消防等部门赶赴现场开展工作。消息称,经初步调查,系市园林绿化部门联系的湖北一公司小型直升机喷洒作业过程中坠落,地面无人员受伤。受伤驾驶员已被送往医院进行救治。目前,事件正在进一步调查中。

S 社会

照顾脑瘫双胞胎 13年 绝望母亲溺死两子

桌上一瓶黄酒, 韩群凤拿起来猛灌几 口,然后她拿出安眠药,喂两个儿子吃下, 还让孩子每人也喝了一口黄酒。这是两 个孩子第一次喝酒,也是最后一次。一小 时之后,韩群凤先抱起一个儿子放在浴 缸里,按着他的头沉到水面之下,儿子猛 挣扎,韩群凤不知按了多少下,水面没了 动静,她就把孩子捞起来,给他换上一件 漂亮的新睡衣,之后再抱起另一个儿子, 沉入水中……过去的13年间,她倾尽所 有,无微不至地照料两个脑瘫双胞胎儿 子,13年后,她却因绝望亲手将他们杀死 ……原本,韩群凤跟着吞下了大量毒药, 决意一死,但是天意弄人,她最终经医院 抢救生还。近日,检察机关对被告人韩 群凤涉嫌故意杀人一案提起公诉。据 悉,东莞市第一人民法院将于近期公开 审理这个特殊的杀人犯。

富家子玩漂移失控撞死路人



5月15日下午4点半左右,南京市宁南汽配城门前的丁墙路上,一辆价值250万左右的宝马M6跑车,突然失控撞上一辆电动车,导致骑电动车的男子当场死亡。据目击市民称,这起事故是宝马跑车司机玩漂移酿的祸。事发前,那辆宝马跑车一直在丁墙路上高速转圈,在地面上留下了几十道"漂移"产生的轮胎痕迹。后来不知何故,汽车失控了,直接撞上了一名骑电动车的男子。据交管部门介绍,肇事司机并不是宝马跑车车主本人,但他也是位玩车的富家子弟。现场还有一名年轻男子说,车子当时可能遇到状况,紧急刹车后会甩屁股。正是因为甩屁股,导致跑车失控撞人出了事。

男子看美女太兴奋砍死婶婶

南京六合区34岁男子杨青突发精神疾病后砍死了自己的婶婶,发病原因据其自己所称是看到《非诚勿扰》节目里的24位美女后过于兴奋,出现幻觉。经鉴定杨青杀人时处于短暂性精神障碍状态,无刑事责任能力,所以不用承担刑事责任。死者家属悲痛之余,将杨青及其父母一起告到了六合区法院,要求他们承担民事赔偿责任,要求赔偿丧葬费、死亡赔偿金和精神损害抚慰金等合计27万余元,并承担诉讼费。5月12日下午,此案在南京六合法院开庭,庭审中双方在是否减轻或免除杨青母亲蒋玉莲民事责任和赔偿金额等问题上争执不下。法院将择日宣判。罗双江

W_{万象}

同事关系良好能延年益寿

一项最新研究表明,拥有鼎力相助的同事不仅能使工作轻轻松松,或许还能延年益寿。以色列特拉维夫大学研究人员发现,与同事保持良好关系会对员工死亡风险产生影响,对38岁至43岁这一年龄阶段的影响最为明显。研究还发现,工作中拥有控制和决策权对男女两性的影响有明显差异。权力增加了女性死亡的风险,但对男性起到了保护作用。研究人员还考虑了可能对死亡产生影响的其他风险因素,例如胆固醇水平、血压、吸烟、饮酒以及焦虑。

全国唯一"食人花"开花



昨天上午,全国唯一的一株"食人花" 在北京植物园首次开花。它是世界上最 大的草本花序,在热带雨林中一直流传着 有吃人植物的说法。去年,北京植物园从 国外引进此花,是全国唯一一株,这花很 难开花,75年开花一次。 徐曼

"大喊大叫"能为手机充电?



智能手机功能越来越强大,耗电量也随之加大,手机充电器成了不少人的贴身之物。假如声音能为手机充电,通话时间越久,手机电量不就越充足吗?这个主意听上去异想天开,韩国首尔成均馆大学的金相宇博士却在想方设法让它变为现实。他认为,扬声器可将电子信号转换为声波信号,声波信号同样可以转换为电能。当声波抵达时,吸音垫会发生振动,从而拉伸或压缩氧化锌电线,使之产生电流,以此给手机电池充电。许多科技爱好者认为这项技术有缺陷。

"要命"歌声要了小伙的命

凌晨两三点,小方在网吧打游戏。突然,他听到一阵声嘶力竭的歌声,小方上前要求对方停唱,可对方没理睬他。一气之下,小方用刀捅死对方,随后被捕。上周五,浙江鄞州法院开庭审理此案。受害者小罗家里来了10多个人,而小方这边无人前来。小罗父母要求,依法判处小方死刑,并索赔140余万元。小方说,他在外打工10多年,身边没有积蓄。法院没有当庭判决。

□全球最陡过山车 最大角度为 121度



日本富士急行公司日前宣布,过山车"高飞车"将于7月16日在富士急游乐园开业。这一过山车的最大角度为121度,为全球之最,正在申请吉尼斯世界纪录。过山车的建设费用约30亿日元(约令人民币2.4亿元)。报道称,该过山车的轨道长约1公里,时速100公里,将经过暗道与7处回旋。富士急游乐园的门票价格将从7月16日起上调,成人票上涨100日元至1300日元,套票上涨200日元至5000日元。

□最三心二意司机 **边打手机边发短信** 用胳膊开车



意大利首都罗马的一名司机近日 在送乘客前往钱皮诺机场的途中,一 手打手机一手发短信同时用胳膊开 车,被车上乘客拍下视频,目前已被停 职。这段长度为两分钟的视频中,这 名意大利司机两手都拿着手机,只用 胳膊操控着方向盘。当时周围车辆来 来往往,乘客们的生命安全受到威 胁。目前尚未得知这名司机的姓名, 但他的行为已经构成刑事犯罪。这名 司机已经被停止工作,并受到纪律处 分程序的调查。

□世界最大花卉 培育7年身高2米



世界上最大 的草本花序巨魔 芋昨在京开花。 这是这株已培育7 年的巨型花卉首 次开花。这株花 的盛花期大概还 有10天,届时花序 高可达2米多,直 径达1.5米。

星报综合